"Del uno al diez, estamos en 6 y medio"

Enviados especiales

El entrenador de la selección argentina, Diego Maradona, aseguró que su equipo está en seis puntos y medio, dijo que conoce cómo juega Nigeria, y le pidió a los árbitros que cuiden a los jugadores.

“Creo que de 1 a 10 arrancamos con 6 y medio, para después decolar”, deslizó Maradona.

Aunque no confirmó la formación del debut, el entrenador argentino subrayó que “no habrá sorpresas. “La sorpresa sería que juegue yo”, señaló Diego, quien ayer probó el equipo titular, con Carlos Tévez en la delantera. 

“La cancha te da el veredicto, quién se sacrifica, quién no, quién puede hacer daño arriba, quién te puede contrarrestar un contragolpe, a quién podes utilizar en cierto momento del partido”, explicó Maradona, sobre su decisión de no dejar a Tévez fuera del 11 inicial, priorizando el rendimiento del jugador por sobre el sistema táctico.

Asimismo, Diego afirmó que los jugadores que tiene le permiten tener “variantes, variables, y por sobre todas las cosas un equipo elástico y voluntarioso”. 

“Ojalá, Messi sea definitivamente el mejor jugador de todos los tiempos, pero atrás de Leo también hay un equipo que lo tiene que respaldar. Él debería ser la frutilla del postre”, aclaró el técnico. 

Sobre el desgaste con el que Messi llega al debut, recordó que la máxima estrella del equipo viene de jugar 73 partidos, por lo que decidirá si le da descanso o no en función de cómo se desarrollen los encuentros. 

“Él sabe que es definitorio, y que en cualquier momento te puede crear una situación de gol. Si el partido está cerrado lo guardaré para la próxima. En los mundiales hay que tener el menor margen de error para que los jugadores estén al 100 por ciento”, dijo.

Sin embargo, Maradona aseguró que el capitán Javier Mascherano “es lo más parecido” a lo que él vivió con la selección argentina en un Mundial como jugador”.

En cuanto al rival del debut, Nigeria, Diego remarcó que “sabemos como juegan y ellos saben como jugamos nosotros. Es un equipo áspero, duro, pero nosotros estamos preparados para ello”. 

De todas formas, Maradona reclamó que la FIFA instruya a los árbitros para hacer cumplir las normas de juego limpio. “Cuando se inauguró el Fair Play me pegaron una patada los de Nigeria que me arrancaron la cabeza y el Fair Play no existió”, indicó.

A la hora de agradecer su presente como entrenador del seleccionado nacional, Maradona tuvo palabras emotivas hacia sus hijas Dalma y Giannina.

“Se me pasan por la cabeza mis dos hijitas, que son las que me pusieron acá enfrente de todos ustedes, pero también pienso que algo le di al fútbol argentino como para merecer este banco, como se lo merecen otros que le han dado, sacrificios, sangre, coraje a la camiseta nacional”, subrayó.

 Los controles antidoping de los jugadores argentinos dieron negativo 

ANTICIPO

La FIFA informó hoy que los controles antidoping sorpresa que se le realizaron a ocho integrantes del plantel argentino el pasado 6 de junio dieron negativo en su totalidad.

La familia Maradona ya tiene los ponchos para ir a alentar

La marca Key Biscayne llevó a Sudáfrica ponchos con los colores de la Selección, a pedido de la familia Maradona. 

Claudia Villafañe, ex esposa del DT de la Selección, ya fue a buscar el suyo y fue recibida por Nicolás Cuño, dueño de la firma de ropa.

Confeccionados en satén, los de Claudia y Dalma en la parte posterior tienen bordado "Maradona 10" mientras que los de Gianina y el pequeño Benjamín dicen "Kün 16".

 Un jugador de Brasil calentó el clima contra Argentina y Diego

Enviado especial

El delantero Luis Fabiano trató de “amargados” a los jugadores del seleccionado argentino y respondió con ironía a las declaraciones del DT nacional, quien había comparado a su equipo con “un Rolls-Royce con Messi manejando”. “Brasil es un avión a chorro volando bajo, y va a sorprender a muchos", contestó.

El delantero del seleccionado brasileño Luis Fabiano disparó hoy la polémica contra el equipo argentino, su histórico rival, al contestar con ironía las declaraciones que había realizado ayer Juan Sebastián Verón y también criticó al técnico nacional, Diego Maradona.

Verón había expresado ayer que “si fuera por reírnos y llevarnos bien, Brasil sería campeón todos los años", en referencia al buen ambiente en el grupo comandado por Maradona. "Nosotros no bailamos samba en el Mundial", había agregado la ‘Brujita’.

La frase no cayó bien en la concentración de Brasil, que rápidamente salió a contestar por intermedio del delantero del Sevilla, de España. "Brasil es un país de alegría y es normal que llevemos eso acá. La alegría viene de adentro, aunque claro que hay algunos que son amargados por naturaleza", disparó.

Fabiano también le respondió con ironía a los dichos de Maradona, quien había comparado a su equipo con un "Rolls-Royce con Messi manejando". "Brasil es un avión a chorro volando bajo, y va a sorprender a muchos", contestó, en declaraciones a la prensa.

Mandela no asistiió a la inauguración del Mundial por la muerte de su bisnieta

El ex presidente sudafricano Nelson Mandela decidió no asistir hoy a la inauguración del Mundial de fútbol, seriamente afectado por la muerte esta madrugada de una bisnieta de 13 años en un accidente de tráfico tras el recital de apertura. 

 Mandela y su bisnieta. Foto: Fundación Nelson Mandela  

"La familia está hundida en la tristeza", dijo Sello Hatang, portavoz del líder de 91 años, según consigna la agencia DPA.

Mandela había anticipado su presencia allí en la ceremonia inaugural previa al partido entre Sudáfrica y México.

La alegría de los anfitriones por albergar el primer Mudial de la historia en África se vio empañada al conocerse que una de las nueve bisnietas de Mandela murió en la mañana de hoy en un accidente automovilístico.

Según informó la fundación del premio Nobel de la Paz, la niña fallecida, Zenani, es una nieta de Zindzi, una de las hijas de Mandela. Zoleka Seakamela, madre de la niña, estaba "devastada", dijo una portavoz de la familia.

El accidente se produjo cuando la niña regresaba del concierto de apertura del Mundial de fútbol, celebrado el jueves en el estadio Orlando de Soweto. Zenani había cumplido 13 años el miércoles.

Según la policía, el automóvil en el que viajaba la biznieta de Mandela volcó en la ruta nacional M1, cerca de Johannesburgo. El conductor, que al parecer estaba ebrio, fue arrestado.

Contrariamente a lo que había informado inicialmente la policía, la ex esposa de Mandela, Winnie Madikizela Mandela, no se encontraba en el vehículo accidentado, ya que viajaba en un auto diferente.

La ex esposa de Mandela fue llevada hoy al hospital Morningside Medi-Clinic para ser tratada de un "shock", pero se está recuperando en su domicilio.

El Congreso Nacional Africano (ANC), el partido de Mandela, se mostró "profundamente entristecido" por la noticia y envió sus "más profundas condolencias a su familia y amigos más cercanos" por la tragedia.

Mandela, el líder que condujo Sudáfrica en los años posteriores al régimen racista del apartheid, es la figura más carismática del país, y su presencia hoy era esperada con ansiedad por sus compatriotas.
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"Siempre hay que ganar”, dijo el arquero de la Selección

Enviados especiales

Sergio Romero manifestó, de cara al debut en el Mundial de Sudáfrica 2010 mañana ante Nigeria, que "siempre hay que ganar, pero debemos estar tranquilos, sin desesperarnos, sabiendo que los partidos duran noventa minutos”, explicó.

“Todos los partidos de un Mundial son complicados, no hay más accesibles que otros, pero nosotros debemos estar tranquilos sabiendo que venimos trabajando muy bien”, señaló Romero en declaraciones a Télam.

El arquero que eligió Diego Maradona para ser titular en Sudáfrica contó que pudo ver algo de todos los rivales que le tocaron al seleccionado argentino en el Grupo B del Mundial 2010.

"Yo miré completa la Copa Africa, de lo que es Corea algo vi pero poco, ya que el fútbol asiático en Holanda no se ve mucho”, comentó.

“En cambio –continuó Romero- de Grecia sé un poco más porque cuando viajamos con el equipo a jugar Champions mirábamos a la Selección en amistosos por televisión”.

Se sabe que comenzar ganando en el Mundial puede ser clave y eso lo saben los dirigidos por Maradona, quienes están mentalizados en comenzar sumando tres puntos en el partido de mañana ante los nigerianos.

"Esperemos que Argentina haga su papel y que las cosas salgan bien para darnos tranquilidad”, agregó el ex jugador de Racing.

Durante estas casi dos semanas que el seleccionado argentino estuvo en Pretoria se dieron cuestiones fundamentales: se pudo armar el grupo y Maradona parece haber encontrado el equipo.

Para los jugadores la conformación del grupo es clave de cara a una competencia que se inicia hoy y que se prolongará por treinta días más.

Para cualquier cosa es clave el grupo, porque si todos tiran para el mismo lado y hay buena onda se pueden hacer cosas importantes”, puntualizó Romero.

El ex Racing parece ser un talismán de la suerte para los seleccionados argentinos, porque siendo Sub 20 se consagró campeón del Mundo en Canadá 2007 y luego en menores de 23, en los Juegos Olímpicos de Beijing 2008 se quedó con la medalla de oro.

"Por suerte pude ganar cosas con esta camiseta, pero esta es una nueva etapa y hay que darle para delante, siempre bien concentrado”, indicó.

Finalmente, Romero sostuvo que si logran adaptarse dentro de la cancha con las cosas que pide Maradona podrán hacer un buen papel en el Mundial 2010.

"Tenemos un plantel, muy rico, con jugadores de primer nivel y primerísimo nivel, entonces creo que si hacemos nuestro trabajo y nos adaptamos a lo que nos pida Diego todo saldrá bien y estaremos con una sonrisa al final del campeonato”, concluyó. 
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