El sistema es un acierto

Desde Pretoria

La Selección ganó su primer compromiso mundialista con un gran acierto del cuerpo técnico. La inclusión de Jonás Gutiérrez como carrilero por derecha permitió el ingreso de Carlos Tevez y, así, el juego de un tridente ofensivo que generó una infinidad de llegadas.

Por eso, y porque además se ganó y de a ratos se jugó bien, mejor dejar el sistema como está, al menos hasta que termine la primera ronda. 

Eso sí, la pelota tiene que pasar más por Lionel Messi. Además de haberse reecontrado con la camiseta argentina en el más alto nivel, frente a Nigeria fue el generador de la mayoría de los ataques y de todos los contrataques argentinos. Tirado un par de metros más atrás de lo que juega habitualmente, fue decisivo para atacar cada vez que la pelota estaba en poder de la Selección.

Va a ser importante además que Juan Sebastián Verón se convierta en el jugador que conocemos de Estudiantes. En el debut estuvo algo impreciso con la pelota, pero a de poco va a levantar su nivel. En este sistema es clave, porque junto a Javier Mascherano son el termómetro del equipo.

Adelante, la clave pasa por la tranquilidad para definir. En especial, el "Pipita" Higuaín tiene que saber que el gol ya va a llevar. La ansiedad lo puede haber complicado por ser el primer partido, pero es un delantero de elite, que no sólo es definidor sino que además aguanta la pelota dentro del área y sabe pivotear.

Atrás, y a pesar de las complicaciones ocasionales que pudieran haber tenido Jonás y Demichelis, no hubo demasiado trabajo. Y además, para mejor, Sergio Romero es un gran arquero.

Por el Chino Tapia

"Maradona es técnico porque necesitaba empleo y dinero"  Pele

El astro brasileño Pelé volvió a criticar al entrenador argentino, de quien dijo que aceptó el empleo en la Selección porque necesitaba "trabajo y dinero".

"Maradona aceptó a la selección argentina porque necesitaba trabajo y dinero. Vi que Argentina se clasificó con dificultades en las eliminatorias. Pero la culpa no es de Maradona, y sí de quien lo colocó en el cargo", dijo "O Rei" en un evento promocional en Sao Paulo, según informó la prensa local y reportó la agencia DPA. 

El astro brasileño, que se disputa con Maradona el título de mejor jugador de la historia, dijo que no tiene ganas de ser técnico.

"No sería honesto aceptar ser entrenador, ya que nunca quise, y tampoco quiero sufrir lo que Dunga sufre", dijo.

Pelé respondió así a las críticas vertidas la semana pasada por el entrenador argentino refiriéndose durante la inauguración del Mundial a un "señor moreno que dijo por ahí que no habría Copa del Mundo en Sudáfrica".

"No sé el motivo de hablar tanto de mí, debe amarme", ironizó.

Un belga dirigirá el partido contra Corea

Enviados especiales

El encuentro entre el seleccionado argentino y su par de Corea del Sur, el próximo jueves, será arbitrado por el belga Frank de Bleeckere, según lo indicó la FIFA. 

Los jueces de línea serán Peter Hermans y Walter Vromans, ambos también de Bélgica. 

El otro partido del Grupo B, entre Grecia y Nigeria tendrá como máxima autoridad al colombiano Oscar Ruíz, secundado por sus compatriotas Abraham González y Humberto Clavijo.

Por su parte, será el encargado de impartir justicia en el choque de ese mismo día entre Francia y México, por la segunda fecha del Grupo A será el saudí Hassan Kamranifar.

El suizo Massimo Busacca arbitrará el próximo juego de los anfitriones frente a Uruguay, a disputarse el miércoles 16 en Tshwane/Pretoria.

Alemania enfrentará a Serbia con el arbitraje del español Alberto Undiano, mientras que Eslovania ante Estados Unidos será dirigido por Koman Coulibaly, de Mali.

Inglaterra contra Argelia estará a cargo de quien dirigió el partido inaugural, Ravshan Irmatov, de Uzbekistán.

Por último, el encuentro entre Ghana y Australia será controlado por el italiano Roberto Rosetti.

Mi sueño es llegar a la final”

El presidente de la Asociación del Fútbol Argentino (AFA), Julio Grondona, dijo ayer que su sueño es que la Selección llegue a la final de la Copa del Mundo que se disputa en Sudáfrica.

El presidente de la Asociación del Fútbol Argentino (AFA), Julio Grondona, dijo ayer que su sueño es que la Selección llegue a la final de la Copa del Mundo que se disputa en Sudáfrica.

“Se empezó de la mejor manera”, completó el vicepresidente de la Federación Internacional del Fútbol Asociado (FIFA).

“Recién llego de la concentración y los vi muy bien a los muchachos”, sostuvo Grondona.

Además, comparó a la actual Selección con la que se consagró campeona en México 1986 y sostuvo que se da algo similar entre ambos planteles: “En aquel momento fuimos absolutamente de punto y no de banca, hoy se da algo muy similar”.

Consultado por la cantidad de público que asiste a los estadios, el dirigente dijo que hay butacas vacías porque “muchos prefieren a la tecnología que ofrecen las transmisiones de televisión”, sin embargo, destacó la cantidad de argentinos que viajaron a Sudáfrica al afirmar: “Vinieron tantos porque hay material que hace ilusionar”.

La hinchada que festejo con cánticos y banderas argentinas

 

 

Casi siete mil personas vivieron la victoria argentina en la Plaza San Martin y el Parque Centenario

 

Casi siete mil personas disfrutaron este mediodía la victoria de la Selección Argentina en el Campeonato Mundial Sudáfrica 2010 observando las imágenes del partido frente a Nigeria en dos pantallas gigantes instaladas especialmente por el Gobierno de la Ciudad de Buenos Aires en la Plaza San Martín y el Parque Centenario.

De esta forma el Gobierno porteño busca que tanto los vecinos de la zona céntrica como los del sur de la ciudad puedan disfrutar de manera similar todos los encuentros del Mundial.

Sólo en tres ocasiones, en que habrá partidos a la misma hora, se dividirá la emisión por lo que tanto vecinos como turistas podrán disfrutar diariamente de los cotejos de la máxima justa deportiva que es seguida por cientos de millones de personas en todo el mundo.

El Jefe de Gabiente, Horacio Rodriguez Larreta, junto a su familia, estuvo presente hoy en Plaza San Martín para festejar junto a los presentes la victoria de la Argentina por uno a cero frente al equipo africano.

“Esto es una fiesta y nos pone muy contentos ver la felicidad de los vecinos. Creemos que el Mundial es un buen momento para que volvamos a salir juntos a la calle para vivir los partidos, y hoy pudimos ve como hay que utilizar el espacio público. Los convocamos a todos el próximo jueves para acompañar a nuestra selección", subrayó Rodríguez Larreta.

 “Buenos Aires Mundial” es una una propuesta multidisciplinaria del Gobierno de la Ciudad para que todos los vecinos puedan vivir intensamente la Copa del Mundo.

 La idea incluye la disposición de las dos pantallas gigantes en dos puntos que fueron estratégicamente seleccionados por ser lugares en los cuales confluyen gran cantidad de personas, tanto los días de semana como los fines de semana.

            Además de estas pantallas gigantes, en la Plaza San Martín se montó una carpa (espacio indoor) que cuenta con:

•Un Rincón del Hincha, para que los porteños puedan canalizar sus emociones, puedan decir lo que piensan, enviar mensajes a la selección nacional, sugerir nuevas canciones para el equipo y encontrarse con las últimas novedades del equipo nacional.

•Un sector de recreación para Niños, que cuenta con un área de juegos, un sector educativo para que los más chicos aprendan sobre los países que disputan dicha competencia, y un sector deportivo para que puedan disfrutar del tiempo libre pateando penales y jugando un fútbol reducido.

.Un museo digital con stands de cada país, con información sobre geografía, idiomas, religiones, costumbres y demás actividades de cada país que participa de la competición.
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Italia empató por un error del arquero paraguayo

Italia comenzó perdiendo ante Paraguay con un gol de Antolín Alcaraz, a los 38 minutos del primer tiempo, pero un error del arquero Justo Villar posibilitó que Daniele De Rossi, a los 18’ del complemento, marque el empate para el último campeón del mundo bajo una intensa lluvia de Ciudad del Cabo.

La Selección de Italia, defensora del título de campeón del Mundo, debutó en Sudáfrica 2010 con un empate ante Paraguay, que consiguió por un error del arquero Justo Villar, en un partido correspondiente al Grupo F.

Los paraguayos se pusieron en ventaja por Antolín Alcaraz, a los 38 minutos del primer tiempo, pero un error del arquero Justo Villar posibilitó que De Rossi, a los 18’ del complemento, empate para el elenco conducido por Marcello Lippi, en el estadio Green Point de Ciudad del Cabo.

La lluvia complicó el desarrollo de un juego vistoso, por lo que las pelotas detenidas fueron la principal arma de ambos equipos para generar algo de peligro en el arco contrario, más allá de las buenas intenciones.

En ese contexto llegó la ventaja de los paraguayos, a los 38 minutos del primer tiempo, tras un tiro libre y posterior cabezazo de Antolín Alcaraz para vencer la resistencia de Gianluigi Buffón.

En el primer tiempo, el partido fue intenso pero no bien jugado, porque Italia avanzò sin crear situaciones o con pelotazos y el conjunto sudamericano trató de hilvanar jugadas colectivas que no prosperaron por el estado del campo de juego. 

En los primeros minutos los dirigidos por Gerardo Martino le cedieron la pelota a los de Marcello Lippi, pero los italianos no lastimaron por los costados, por deficiencias propias o buena respuesta de los centrales paraguayos ante los centros cruzados.

Aureliano Torres, primero para Paraguay, y Riccardo Montolivo, en Italia, remataron de media distancia sin puntería. Alrededor de los 25 minutos de la primera parte el elenco guaraní dejó de lado el estilo historicamente conservador de su rival y salió del fondo.

A los 28 se abrió el partido en favor de Paraguay por el poco entusiasmo en la marca del experimentado defensor Fabio Cannavaro, quien no saltò tan alto como Alcaraz y se instaló la diferencia en el resultado.

Fue bajo el promedio de remates al arco en el primer tiempo, con cuatro chances para Italia -tres sin puntería- la jugada del gol de Paraguay y dos acercamientos mal aprovechados para el equipo que se fue al descanso en ventaja.

Hubo sorpresa cuando los equipos volvieron al campo de juego para disputar el segundo tiempo, porque el arquero italiano Gianluigi Buffón se quedó en el vestuario por una supuesta lesión e ingresó Federico Marchetti.

Italia comenzó el complemento desorientado, y los paraguayos pudieron ampliar la ventaja con un remate de Enrique Vera, que se fue a centímetros del palo izquierdo defendido ahora por Marchetti, a los nueve minutos. 

El elenco azurro repitió fórmula con otro disparo de Montolivo. A continuación ingresó Mauro Camoranesi y envió un centro sin suerte para Pepe Simone.

Parecía que un error de Paraguay sería la única forma para Italia de lograr el empate y así fue, porque el arquero Villar salió a destiempo en un centro y apareció por detrás Daniele De Rossi para estampar la igualdad, a los 18’.

A partir de ahí el encuentro se transformó en un duelo táctico entre los técnicos, que planificaron modificaciones y el partido se volvió intenso, con un ida y vuelta constante.

La lluvia cesó y el control del balón fue una virtud de italianos, con el cuarto remate al arco de Montolivo, desbordes de un movedizo Camoranesi y tiros libres en forma de centro que se dieron hasta el final del partido.

Paraguay, más allá de que Martino hizo ingresar a dos atacantes frescos, fue el equipo que terminó más satisfecho de los dos con el punto, en sus debuts mundialistas.

Síntesis:

Italia 1: Gianluigi Buffon; Gianluca Zambrotta, Fabio Cannavaro, Giorgio Chiellini y Domenico Criscito; Daniele De Rossi y Riccardo Montolivo; Simone Pepe, Claudio Marchisio y Vicenzo Iaquinta; Alberto Gilardino. DT: Marcello Lippi.

Paraguay 1: Justo Villar; Carlos Bonet, Antolín Alcaraz, Paulo Da Silva y Claudio Morel Rodríguez; Enrique Vera, Víctor Cáceres y Aureliano Torres; Cristian Riveros; Nelson Haedo Valdez y Lucas Barrios. DT: Gerardo Martino.

Gol en el primer tiempo: 38m. Antolín Alcaraz (P)

Gol en el segundo tiempo: 18m. Daniele De Rossi (I)

Cambios en el segundo tiempo: en el incio; Federico Marchetti por Gianluigi Buffón (I), 12m. Mauro Camoranesi por Claudio Marchisio(I), 14m. Jonathan Santana por Aureliano Torres (P), 23m. Roque Santa Cruz por Haedo Valdez (P), 27m. Antonio Di Natale por Alberto Gilardino (I), 30m. Oscar Cardozo por Lucas Barrios (P)

Amonestados: Víctor Cáceres (P), Mauro Camoranesi (I)

Árbitro: Benito Archundia (México).

Cancha: Estadio Green Point (Ciudad del Cabo).

Holanda le ganó a Dinamarca en su debut mundialista

La Selección naranja venció por 2 a 0 a Dinamarca gracias a un gol en contra de Simon Poulsen y otro de Kuyt, en lo que es el debut de ambos equipos en el Grupo E de la Copa del Mundo Sudáfrica. 

Holanda, uno de los favoritos a ganar el Mundial, debutó con un claro triunfo, que sin embargo se le simplificó a partir de un gol en contra en el primer minuto del segundo tiempo.

En la etapa inicial, Dinamarca fue un equipo ordenado y Holanda quedó sumergido en sus propios nervios a la hora de tratar de hilvanar una jugada para llegar al gol.

Apenas Van der Vaart en la ofensiva trataba de probar al arquero danés, que sin embargo no tuvo nada de trabajo en la primera parte.

Pero apenas empezó el segundo tiempo, entre los defensores daneses Simon Poulsen y Agger hicieron un "blooper" que terminó en gol de Holanda.

Un pelotazo al área de Van Persie desde la izquierda fue cabeceado hacia su propio arco por el defensor danés Simon Poulsen y tras pegar la pelota en la espalda del central Agger, se metió en arco defendido por Sorensen.

A partir de ese momento quedó al desnudo el poco poder ofensivo de los daneses, mientras que Holanda, con la tranquilidad del 1-0, comenzó a manejar la pelota con criterio.

El entrenador danés movió el banco de suplentes pero tampoco le dio resultado porque Holanda, con un Van Persie inspirado, fue dueño absoluto de las acciones.

No obstante, el segundo gol llegó cuando faltaban cinco minutos gracias al oportunismo de Kuyt, quien ’madrugó’ a dos defensores daneses tras un rebote en el palo por un disparo de Elia.

Síntesis:

Holanda 2: Stekelenburg; Van der Wiel, Heitinga, Mathijsen y Van Bronckhorst; Van Bommel y De Jong; Kuyt, Sneijder y Van der Vaart; Van Persie. DT: Bert Van Marwijk.

Dinamarca 0: Sörensen; Jacobsen, Agger, Kjaer y Christian Poulsen; Jorgensen, Ben Tner, Kahlenberg y Jakob Poulsen; Rommedahl y Enevoldsen. DT: Morten Olsen. 

Goles en el segundo tiempo: 1m. Poulsen en contra (H) y Kuyt (H) 

Cambios en el segundo tiempo: 11m. Gronkjaer por Enevoldsen (D), 17m. Beckmann por Bendtner (D), 21m. Elia por Van der Vaart (H), 28m. Eriksen por Kahlenberg (D), 30m. Afellay por Van Persie (H) y 41m. Zeeuw por De Jong (H). 

Árbitro: Stéphane Lannoy (Francia).

Estadio: Soccer City (Johannesburgo).

 Japón venció a Camerún en el Grupo de Holanda

El seleccionado de Japón se impuso por 1 a 0 a Camerún gracias a un gol de Honda, en un partido por el Grupo E, en el que ayer Holanda le ganó 2-0 a Dinamarca.

Los japoneses consiguieron un triunfo tan ajustado como importante de cara a la clasificación para los octavos de final gracias a un gol convertido por Honda, a los 38 minutos del primer tiempo.

Con esta victoria, los asiáticos lideran el grupo con Holanda, que ayer venció a Dinamarca.

Precisamente, el próximo rival de Japón son los holandeses, el 19 de junio y con este triunfo, los asiáticos se podrían permitir un empate ante el conjunto "naranja".

En cambio Camerún se quedó con las manos vacías y se tendrá jugar el todo por el todo el próximo 19 ante Dinamarca, que también necesita imperiosamente los tres puntos.

El partido entre Japón y Camerún fue sumamente equilibrado hasta los 38 minutos cuando Honda convirtió el gol de los asiáticos.

El gol tranquilizó a los japoneses y desesperó a los africanos, que en el segundo tiempo se volcaron masivamente al ataque en busca del empate que nunca llegó.

En el segundo tiempo, Camerún buscó la igualdad apoyado en su máxima figura Samuel Eto, quien tuvo un buen rendimiento pero lució demasiado solo en la ofensiva.

En esa etapa se erigió en una de las figuras el arquero japonés Kawashima, quien sobre el final tuvo un par de tapadas fundamentales y también lo ayudó el travesaño en un tiro de Moting.

Síntesis:

Japón 1: Kawashima; Komano, Nakazawa, Tulio y Nagatomo; Hasebe, Abe y Endo; Matsui y Okubo; Honda. DT: Takeshi Okada.

Camerún 0: Souleymanou; Mbia, Bassong, N`Koulou y Assou-Ekotto; Makoun, Eyong, Matip y Webo; Eto`o y Choupo-Moting. DT: Paul Le Guen.

Gol en el primer tiempo: 38m. Honda (J).

Cambios en el segundo tiempo: 17m. Emana por Matip (Cam), 23m. Okazaki por Matsui (Jap), 30m. Geremi por Makoun (Cam), 31m. Idrissou por Choupo-Moting (cam), 35m. Yano por Okubo, 43m. Inamoto por Hazebe (Jap).

Árbitro: Olegario Benquerenca (Portugal).

El Waka Waka de Shakira es una copia de un exito que se escuchó en los años 80? 
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Sobre todo se nota en la parte del estribillo que ya había sido popularizado por una banda de chicas que hacían merengue en República Dominicana y por un grupo musical camerunés


El grupo de mujeres de República Dominicana alcanzó el éxito con El negro no puede (tema usado por Alberto Olmedo) y también incluían el estribillo de la canción camerunesa.

Pero el tema original fue popularizado por una banda llamada Golden Sounds. Zangalewa es una canción camerunesa que formaba parte del repertorio de los soldados, pero también de diversos grupos jóvenes como los scouts, alrededor de todo África.

